



●新鲜事 ●突发事件
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00



◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

跟父亲嬉戏不慎摔倒 天哪! 钥匙插进幼童右眉骨

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨夜对于年仅4岁的欢欢(化名)和一家人而言,都是个备受揪心的一夜。年幼的欢欢在开门与父亲嬉戏时,不慎摔倒在地,让人意外的是,手中的一串钥匙却有一把不偏不倚插入欢欢的右边眉骨内,深及颅骨,不知所措的欢欢吓得大哭,指着渗血的额头哭喊着疼。

昨天夜里22时30分许,记者在合肥市二院手术室见到了欢欢的父母,在十多分钟前,欢欢已经被紧急送往医院抢救,并很快转至手术室治疗。欢欢的母亲坐立不安,她告诉记者,欢欢刚就读幼儿园小班,当天夜里一家人从外面吃完饭返回龙岗保养场附近的住处时,活泼调皮的欢欢抢在父亲前面,拽起钥匙急着要开门,但父亲可

能是想跟欢欢嬉戏一下,就在后面追着欢欢跑,不料欢欢在门边位置脚步不稳,顿时跌倒在地,“好半天没起来,我还以为是一般的摔倒而已,等我喊孩子起来,还没责备她时,孩子却哇哇大哭。”

欢欢指着额头不停地哽咽抽泣,母亲瞅见女儿时大惊,只见一串钥匙中的一把尖钥匙直插在女儿右眉骨位置,深入头部近三四公分,只露出钥匙柄,眉骨附近则血流不止,“不能贸然拔出,担心大出血,只能立即拨打120送到医院。”

之后,欢欢就停止了哭泣,但精神一直不佳,拍完CT片子进手术室前,欢欢还有清醒意识,据医生介绍,将对伤者进行开颅手术,取出那把钥匙,截至记者发稿时,手术正在紧张进行中。



昨日,合肥西园新村小学举办消防日活动,来自蜀山区消防大队天鹅湖中队的官兵与学生互动进行了火灾演练。 陈三虎 王志刚 实习生 施亚磊 程兆/图

可刷二代身份证进站? 合肥火车站表示暂无闸机安装计划

星报讯(记者 王玉) “外地可以用二代身份证刷卡进站,到了合肥怎么没有闸机呢?”昨日,从上海打工回来的刘小姐反映,合肥啥时也能刷卡进火车站?

据了解,根据铁道部最新规定,最迟今年11月底,全国所有动车组列车,均需完成

对二代身份证刷卡进站的闸机改造,购票乘坐所有动车在进站上车时,都应该可以刷二代身份证。

对此,合肥火车站相关负责人表示,目前合肥火车站还没有接到通知,进行闸机安装,可以说连计划都没有最后确定。想刷卡进站的乘客,还需再等待一段时间。

冰箱内胆裂口,居民心忧

星报讯(记者 祁琳) “去年12月底买的冰箱,现在就出了问题。”昨日,合肥市民黄女士反映,发现冰箱变温室里内胆出现了一个一厘米左右的裂缝,而且越来越长。

随后,记者将这一情况反映给该品牌的售后。其工作人员称,黄女士买的冰箱内胆可保修十年,他们可以上门维修。“若是不放心,也可上门拉回冰箱送回厂家,重新修补。”

盗贼专偷看病钱,真缺德

星报讯(丁瑾 黄河 记者 刘欢) 工地赚钱不够吃喝玩乐,汤某半夜三更,溜进医院加护病床盗窃看病钱。近日,犯罪嫌疑人汤某涉嫌盗窃罪,被移送合肥市蜀山区检察院提请批准逮捕。

2011年7月17日凌晨3点,汤某瞄准

某加护病床,趁受害人熟睡,将放在床头的一个红色女式挎包盗走,盗走包内现金4400元。2011年8月6日凌晨2点,汤某以同样的方式,盗走5000元现金,户口本及医院缴费单据等连包扔进医院垃圾桶。

孩子天天往城中村跑,带上盒饭玩游戏 “黑网吧”的“威力”还真不小

实习生 马芹芹 记者 祁琳

“我孩子今年11岁,经常往‘黑网吧’跑,管都管不住啊。”昨日,合肥市民张先生来电,称望江路附近的小朱岗城中村隐藏着许多“黑网吧”。

藏匿城中村“别有洞天”

昨日中午11时左右,记者对此进行了暗访。在城中村的一条主干道上,记者并没有看到任何“网吧”的字眼。

“好多伙们都来上网,很隐蔽的,走,我带你们去。”记者跟随一名女孩走进一条巷子里。推开一个门,走廊里很黑,又推开一个门,记者发现了另外一片天地,四间十来平米的屋子里排满了电脑,不少年轻人正在玩游戏。

走出网吧,记者看见一个10岁左右的

男孩,手提着一盒饭正在路上小跑着。“这边哪有网吧?”男孩很麻利地用手一指,“这里就是,我在这里上网。”记者跟着男孩进了另一家网吧,室内灯光很暗,空气很污浊。

“上网要身份证吗?”记者询问,“不要,一块五一个小时,直接上就好了。”记者付了3元钱,找了一台椅子坐下,回头看看,不少孩子正在玩着游戏。打开电脑,出现的界面上全是各种游戏。

相关部门表示查处有难度

随后,记者联系上辖区的芜湖路工商所。一位李姓所长告诉记者,这里面的情况他们已经了解,“之前一共是13家黑网吧,已经查处了1家,现在还有12家。”目前是由政府牵头,从今年1月开始到10月份,

月月都在检查,现在还会不定期派便衣进去。

李所长还表示,查处也存在困难,一方面网吧都很隐蔽,另一方面我们也进不去,希望多部门配合,能从源头上切断网线。

购物时车被偷,该谁负责

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民夏先生反映,在蒙城路一超市购物时,停在超市门口的电动车不翼而飞。

夏先生说,停车的区域不是超市划定的停车区域,但是大家一般都把电动车停

那儿,“不知道超市是否有责任。”对此,安徽锦和律师事务所徐斌律师表示,如果该停车区域属于超市管理范围,超市则有责任。但根据夏先生所描述情况,比较难追究超市的责任。

凌晨入室盗窃,被抓现行

星报讯(黄志军 记者 刘欢) 2011年10月10日凌晨3时许,嫌疑人刘某窜至合肥市北一环明月烟酒店门口,准备入室盗窃财物。不料,正在撬卷闸门的

时候(未进入室内),刘某被巡逻特警现场抓获。近日,犯罪嫌疑人刘某涉嫌盗窃罪,被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

颈、腰椎病、椎管狭窄 用仙草 赛过神仙不怕老

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十

分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。

骨科咨询专线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)